
loniHolskc harfe so iz
dale vlomilce 

Vlom v Ormožu 
Med Ormožem in Središčem je bila v 

zadnjem času na delu tolovajska banda, 
ki je vzela na muho trgovine, gostilne in 
vinogradne hiše. S kako drznostjo so bili 
dolgoprstneži na delu, nam dokazuje noč
ni vlom v skladišče trgovine Kuharic v 
Ormožu. Proti polnoči so se priklatili v 
Ormož neznanci, kateri so obkolili imeno
vano trgovino. S ponarejenimi ključi so 
odprli skladišče za obleke in so ga že bili 
izpraznili. K sreči jih je presenetil v od
ločilnem trenutku nočni čuvaj Filip Izla
kar. Zbudil je sosede in orožnike. Štirje 
roparji z maskiranimi obrazi so v vsej na
glici pobasali v bisage, kar so mogli, ter 
zbežali. Tatovi so tudi na pobegu pome
tali od sebe razne odeje ter dvokolesa. Ku
hariču povzročena škoda znaša 18.568 din. 

Smola tatov v Središču 
Orožniki so se podali takoj na pogon za 

tatovi, ki so se pritepli iz Hrvaške. V Or
možu so bili na delu isti storilci, kateri so 
se lotili v minulem tednu v Središču go
stilne Kosi. Pokradli so poleg jestvin in 
pijače dve kolesi, večje število cigaret in 
blok tombolskih kart za nedeljsko gasil
sko tombolo v Obrežu pri Središču. Ravno 
te tombolske karte so razkrinkale lopove. 
Središki orožniki so bili prepričani, da se 
bodo skušali tatovi okoristiti s tombolski
mi kartami in so organizirali nadzoroval
no službo. 

Domneva je bila pravilna. Koj ob pri
četku so imeli moškega, ki je igral z ukra
deno karto ter so ga prijeli. Kakor hitro 
pa so njegovi tovariši videli, da je eden že 
v pasti, je zbežalo s tombole kakih 30 lju
di, od katerih so polovili še štiri. Zasliše
vanje je odkrilo, da imajo v rokah dolgo 
askane člane tolovajske bande iz Hrva
ške, ki je vlamljala ter kradla vse, kar ji 
je padlo v roke, in predvsem tudi dvoko
lesa. Ukradeno so prodajali po hrvaškem 
Zagorju. 

Pri preiskavi na domu prijetih so izsle
dili orožniki vse pri Kuhariču ukradeno 
blago in 15 koles. 

Z aretacijo te družbe je pojasnjen vlom 
pri Sv. Bolfenku na Kogu. Tamkaj so vdrli 
v vino«radno hišo središkega g. ravna



telja Kosija in so mu sunili vso postelj
nino, perilo in posodo. 

Lovrenčiču v Središču so isti uzmoviči 
povzročili 3000 din škode. Okradli so še 
ključavničarskega mojstra Marčeca in še 
več drugih po Ptujskem polju in Sloven
skih goricah. 


